

老人312国道骑车受重伤

昨天对于来苏探亲的浙江台州籍65岁老人吴焕荣来说,是一个阴冷黯淡的日子。老人在午饭后骑着电动三轮车,回清塘新村住处时惨遭横祸,被一辆白色的小货车撞倒在西塘河路和312国道交叉路口后,再也没有起来,目前还没脱离生命危险。

昨天中午12:40左右,随着“轰”的一声撞击声之后,小货车的左侧后轮轧上电动三轮车,骑车的吴焕荣吭都没吭一声,就仰面朝天倒在了马路中央,三轮车上装的口香糖、卫生纸等日用品也散落了一地。“撞着人了,赶快打电话报警。”据正在西塘河路和312国道交叉路口卖水果的目击者介绍,出事以后他立即让肇事司机拨打了报警电话。

据了解,事发时吴焕荣正骑着电动三轮车从西塘河路往南直行,过312国道上虎阜路。“估计货车当时也是从西塘河路往南左拐上312国道,否则货车的左侧后轮怎么可能会撞倒直

行的电动三轮车。”事发地周围目击者纷纷议论说。据现场目击者称,“当时货车的车速不慢,幸亏肇事司机及时刹住了车,否则车轮轧过倒地老人就麻烦了。”同时,该目击者还告诉记者,报警后大概半小时,救护车还没有赶到现场,被撞老人是他儿子用面包车,送往三院抢救的。另外,记者还了解到,西塘河路与312国道交叉路口,虽然挂着禁止左拐弯的交通标志,但是许多人却依然对其“视而不见”,导致该路口违法左拐的现象却至今无法得到有效遏制;而且由于该路口处在交通流量较大的312国道上,所以交通事故也就接连不断。“就在一个多星期前,该路口

还发生了车辆撞人后逃逸的情况。”同时,记者还在现场目睹了大货车闯红灯现象的发生。

在三院急诊室五楼的手术室外,吴焕荣儿媳告诉记者,“公公被撞时,店里的一位工人也正巧路过事发地点,于是他立刻打电话告诉了我们。”我老公立即就开了一辆小面包车,赶往事发路口。据伤者亲戚吴先生介绍,“我们赶到现场时,已经有人拨打了120急救电话,120急救车也正赶来。当我们了解到,120急救中心调派了相城区的急救车前来救人时,我们害怕急救车在路上将伤者送往医院的途中会耽误时间,老人会撑不住,于是我们就在第一时间用自己的面包车,将老人送往了三院抢救。”

“哎,太惨了!老人刚从台州老家来苏州看望在钱万里桥市场做生意的儿子,在儿子家住了不到一个月,就遭遇了这样的不幸。”吴先生还告诉记者,伤者送

到医院时,腰部和后脑已经开始出血。医生用CT检查后,发现伤者不但骨盆骨折,肾脏、脾脏和颅内出血,而且骨盆盆腔内还大出血。“于是在1:20,医院就给家属下了病危通知书,而且由于止不住血,医院还特意从二院请来了专家参与抢救。”

昨天下午3:12,从手术室里出来了一位男性骨科医生。该医生告诉伤者家属,“病人骨盆里的骨头碎了,血管破裂,骨盆内血肿很厉害,需要采取外固定支架将病人固定,再把破裂的血管先扎住,这样才能止血和救命。”

“我们进手术室时,看到血压很低,脉搏也没有了,医生让我们准备后事了!”昨天晚上6:48,当记者再次拨通伤者亲属吴先生的电话时,电话那头却传来了吴先生悲伤的声音。据悉,目前具体事故原因正在调查之中,肇事司机也已经被警方带走调查。(读者报料奖50元) 王伟

母亲外出购物 女童不幸溺亡

昨天下午,苏州市区发生一起溺水悲剧。据知情人刘先生介绍,事情发生在西塘河路新渔村。溺水的小女孩娜娜是安徽人,仅有3岁。下午5点左右,娜娜的妈妈出去买东西,等回家后发现娜娜不见了。

片刻后,娜娜的母亲在出租屋附近的小池塘旁看见了娜娜的一只鞋,池塘边上的水面上还漂浮着娜娜的衣物。“顿时,娜娜的母亲慌了神,惊慌失措地哭着下水找女儿。”

刘先生称,附近邻居闻讯赶来,帮助娜娜母亲下水找孩子,“唉,当娜娜被从水里打捞上来时,已经没有一丝气息。”

“可能是孩子母亲出去后,孩子出来玩耍不慎滑落池塘。”附近一位居民猜测说。目前,警方已在调查处理中。 陈泓江

批发蔬菜路上 他被撞飞身亡

昨天凌晨,在苏州园区一路口,一辆面包车撞上一辆电瓶车,在撞击中,批发蔬菜的电瓶车主被飞落到路边一棵小树上不幸身亡。

据知情人介绍,昨天凌晨4点,一辆江铃全顺六座面包车行驶在苏虹中路与凤鸣街口时,突然追尾了前方一辆电瓶车三轮车。“电瓶车当即被撞得稀烂,电瓶车上放着的装蔬菜的空塑料筐也倾倒在路面。事故发生后,面包车没能及时刹住,竟拖着电瓶车的车架又前进了百米。”

“撞击力量真不小,电瓶车车主都被撞飞了。”目击者称,待面包车驾驶员下车查看现场时,发现电瓶车驾驶员是名中年男子,其在撞击的刹那飞落到路边一棵绿化小树上,半个身子耷拉在树枝下,面部满是血迹。接到报警后,120和110先后赶赴现场,经急救人员检查,电瓶车车主早已不幸身亡。

目前,警方正在调查处理此事。(报料奖50元) 陈泓江

八旬老人让“脸谱”走进课堂



制作脸谱让小学生们对传统文化有了更深的了解

沧浪区盘新小学操场上飘扬的旗帜上绣着脸谱,擂动的战鼓边画着脸谱,长廊内,十余位小学生正一丝不苟地勾画着各式的脸谱。昨天,这里举行了盘新小学“走进脸谱”特色展示活动,6年磨一剑,将脸谱文化嫁接进校园,在盘新小学茁壮成长,通过绘脸谱,学做人,让小学生们熟稔和传承博大精深的民族文化。

六年来,盘新小学脸谱兴趣班教育了一批又一批的学生,而源头却来自盘溪新村90幢一位86岁的老人,他叫喜煌。2001年,现任盘新小学教导主任的吕晓琦曾到老人那里学习,并在美术课堂向学生传授。后来,喜煌老人就把脸谱的模具送给了学校,

希望这项手艺人能在学校中传承下去。很快,盘新小学找到脸谱文化和德育教育的结合点,在2003年,盘新小学开设了脸谱绘画兴趣班,把这个项目放进了综合实践课,得到了学生们的喜爱。现在,从小学一年级到六年级定期开设脸谱兴趣班、综合实践课,每个月还要进行一次汇报展示。

吕晓琦介绍,喜煌老人当年送来的石膏模具早已破损,学校后来专门找人制作了模具,现在学生不仅能在石膏模具上勾画脸谱,还可以利用蟹壳、石头、甚至纸编脸谱。昨天,当喜煌老人看到当年的手艺人得到了更多学生的喜爱,他十分感动。

朱守春 陈泓江 文/摄

民生超市

这里的信息很实用



0512-67510110
13771930110
李胜华 整理



停电

新区

12月23日07:00—17:00
115新运线 新运线出线至1041/长亭路东开关间,天雨照停;124彭山线 彭山线出线至日中架桥开闭所 181彭山线进线开关之间,天雨改期;114俞巷线 全线;天雨改期;423铜矿线 全线;天雨照停。

相城

12月23日07:00—17:00
113埭镇线 9913中市路中开关以下;天雨照停。

昆山

12月23日06:00—18:00
163港安线、164港渡线 南港晨飞模具、万禾电子等;183双林线、189建岳线 蓬朗耀马、广鑫精密等。

太仓

12月23日08:00—12:30
125浏工线 停电线路:125浏工线——浏工004闸刀之间 停电区域:浏河(浏南村等)(天雨照停)

七条公交线路为轻轨2号线开工“让道”

根据轨道交通2号线建设计划,吴中区盘蠡路(吴中西路至太湖西路段)将于近期实行封闭施工,影响28路、45路、602路、7路、505路、51路、88路公交线路,自12月28日起,上述7条线路临时调整,方案如下。

28路:走向由“宝带西路、盘蠡路、南环西路”;调整为“带西路、长吴路、吴中西路、盘蠡路、南环西路”后恢复原线。取消停靠“盘蠡新村、吴中西路”站点,增加停靠“沧浪医院东”站点。

45路:走向由“解放东路、盘蠡路、宝带西路”;调整为“解放东路、盘蠡路、吴中西路、龙西路、宝带西路”后恢复原线。取消停靠“吴中西路、盘蠡新村东”站点,增加停靠“城

西中学、吴中西路南、宝带西路北”站点。

602路:走向由“盘胥路、盘蠡路、宝带西路”;调整为“盘胥路、盘蠡路、吴中西路、长吴路、宝带西路”后恢复原线。取消停靠“吴中西路、盘蠡新村”站点,增加停靠“沧浪医院东”站点。

7路:走向由“苏蠡路、盘蠡路、盘胥路”;调整为“苏蠡路、太湖西路、龙西路、吴中西路、盘蠡路、盘胥路”后恢复原线。取消停靠“太湖西路、宝带西路、吴中西路”站点,增加停靠“大华调剂市场、龙西路南、宝带西路北、吴中西路南、城西中学”站点。

505路:走向由“苏蠡路、盘蠡路、宝带西路”;调整为“苏蠡路、太湖西路、宝带西路”后恢复原线。取消停靠“太湖西路、宝带西路、盘

节日临近,食品安全委员会发布食品安全预警

圣诞、元旦、春节即将来临,苏州市食品安全委员会办公室发布食品安全预警通告,提醒市民注意节日期间食品卫生安全。

食安办提醒市民,采购食品尽量到卫生条件好、管理规范

的大型食品商场、超市和集贸市场,选购时要查看定型包装食品的外包装和散装食品的销售说明,看各项标注是否齐全。储存食品时做到生熟分开,避免交叉污染。外出就餐要选择证件齐全、环境整洁的餐饮单位,注意辨别食物颜色是否正常,是否有异物或异味。

发生食品安全问题,应保



交通

蠡新村”站点,增加停靠“典雅花园南、万佳花苑、四季晶华东”站点。

51路:走向由“苏蠡路、盘蠡路”;调整为“苏蠡路、太湖西路、龙西路、吴中西路、盘蠡路”后恢复原线。取消停靠“太湖西路、宝带西路、吴中西路”站点,增加停靠“大华调剂市场、龙西路南、宝带西路北、吴中西路南、城西中学”站点。

88路:走向由“解放东路、盘蠡路、宝带西路、友新路”;调整为“解放东路、盘蠡路、吴中西路、友新路”恢复原线。取消停靠“吴中西路、盘蠡新村”站点,增加停靠“沧浪医院、教师新村”站点。(王伟)



卫生

存好认为存在问题食品的食物原状,索取消费票据等有关凭证;发生食物中毒或疑似食物中毒要及时就诊,并保存好就诊记录、检验报告等相关证据。

(李胜华)



体育

元旦万人长跑报名活动今日启动

苏州市一年一度的元旦万人长跑活动即日起正式开始接受社会报名,报名日期截止到本月30日,市区报名点设在五洲路体育场、体育馆。今年的长跑活动将于2010年元月1日上午7:15,在苏州市体育中心体育馆北平台集中到位,7:30活动正式开始。路线为体育中心体育馆北平台—三香路—西环路—干将路—桐泾路—三香路—体育中心体育馆北平台,全长5公里。市民可前往报名点报名参与。在领取组委会统一发放的服装、号码布,并坚持跑满全程者,还可参加现场抽奖活动,奖金总额高达15万元。(王玲玲)



民生

高新区“三小车”置换工作持续到明天

12月21日起,高新区置换残疾人机动轮椅车工作正式开始。12月21日至12月24日,高新区分别在狮山街道新技术产业园、浒墅关镇培智学校、浒墅关经济开发区阳山街道、东渚镇动迁办设立置换点,分4批办理置换手续,让残疾人车主就近置换。(李胜华)